
Spoštovani vzgojitelji, učitelji, profesorji, učenci in dijaki, 

 

vnovič vas želim povabiti k sodelovanju v projektu »Vseslovensko petje s srci«, ki  bo letos 

potekal že šesto leto zaporedoma. 

Namen dogodka je ustvariti »neformalen praznik«, ki nas bo s prepevanjem slovenskih pesmi 

povezal v  celoto. S tem izkažemo hvaležnost za naš jezik, kulturo in tradicijo, ki so jih naši 

predniki skrbno čuvali, negovali in  ohranili vse do današnjih dni. Naloga naše generacije je, da 

jo tudi mi ohranimo in prenesemo na mladi rod. S prepevanjem v vrtcih,  osnovnih in srednjih 

šolah spodbujamo  domovinsko pripadnost mladih, hkrati pa z dogodkom povežemo vse 

generacije in tudi vse tiste Slovence in Slovenke, ki živijo izven meja naše domovine. 

Jurjevo je praznik, ki ga praznujemo 23. ali 24. aprila. 

Zeleni Jurij je starodavni mitološki junak, ki prinaša pomlad, zdravje, srečo in obilje v naše hiše 

z zeleno vejico.  Zato je moto projekta: »Prikličimo si ga sami v hišo, da bomo imeli te 

vrednote v svojem domu«. V Beli krajini je praznovanje Zelenega Jurija še vedno prisotno, 

medtem ko se je na Štajerskem in Koroškem ohranil le do druge svetovne vojne. 

Letošnje »Vseslovensko petje s srci«  bo potekalo 23. oziroma 24. aprila 2023, med 10. in 11. 

uro . 

23. april, letos pride na nedeljo, zato se nagovori otroke in učence, da prepevajo doma v 

krogu družine. Petje pesmi lahko člane družine še bolj poveže in ustvari prijetno družinsko 

okolje. 

V ponedeljek, 24. 4. 2023  pa se dogodek izvede v vzgojno-izobraževalnih zavodih. 

Dogodek nima predpisanega scenarija. Vsaka institucija, organizacija, podjetje si ga oblikuje in 

organizira glede na svoje zmožnosti.  

S takšnim skupnim prepevanjem  negujemo domovinsko pripadnost in krepimo lastno 

narodno identiteto, ki  v tem globalnem svetu postaja vse bolj pomembna. 

ZAKAJ POJEMO? 

Naš prvi odziv na življenje je jok. Z jokom ustvarimo prvi zvok ­ glas  oziroma vibracijo,  s 

katero sporočamo  svoje prvobitne potrebe.  

Kasneje otroci pogosto prepevajo pesmi, katerih besedila si izmislijo sami in tako je vse do 

vstopa v šolo, kjer se pogosto zgodi, da učenec(-ka) ni sprejet/(-a )v otroški pevski zbor, ker ne 

zadosti potrebnim zahtevam. To marsikoga odvrne od prepevanja kasneje v življenju.  Vendar 

če gledamo anatomsko, so naše glasilke prav tako mišica, ki jo je možno z vajo oblikovati.  

Znanstveniki dokazujejo da petje zdravi, harmonizira, krepi sočutje in kreativnost. Skupinsko 

petje celo harmonizira bitje srca, sprošča hormon sreče, ljudi združuje in sprošča. Petje 

pozitivno deluje na celotno  čustveno in psihofizično stanje telesa in duha. 



Čas nam narekuje, da damo vrednotam pravo mesto. To lahko storimo tako, da vsak od nas s 

svojo aktivnostjo nekaj naredi zase in za skupnost. Kot pravi naš pregovor: »Kdor poje, zlo ne 

misli«. ali »Kar seješ, to žanješ«. 

23. 4.  je tudi  svetovni dan knjige. Vsi poznamo rek: »Lepa beseda lepo mesto najde«. 

Dogodek združuje in povezuje prav vse       vse generacije, vse družbene sloje doma in po svetu. 

Zanj ne potrebujemo ogromnih finančnih sredstev, kajti glas imamo prav vsi in pojemo lahko 

povsod     sami ali v družbi. 

Dogodek tako prinaša pozitivne učinke za vse državljane, hkrati pa je odlična promocija vaše 

ustanove, kraja ter Slovenije kot dežele pojočih, veselih in srečnih ljudi. 

KAJ POJEMO? 

Zaželeno je, da se poje ljudska pesem, saj jo le tako tudi ohranjamo.  Dodate lahko tudi tiste 

zimzelene pesmi, ki vam sežejo do srca.  

Izbor ljudskih otroških pesmi pesmi world.docx, besedila do narodnih pesmi TUKAJ. Na 

Youtube kanalu najdete izbrane pesmi TUKAJ. 

KAKO? 

V preteklih letih se je zvrstilo ogromno raznovrstnih dogodkov, vsak je bil drugačen glede na 

lokalne  zmožnosti. 

Imeli smo različne izzive, vse od pandemije do mehurčkov in vendar lahko ugotovimo, da za 

prepevanje ni ovir. Vsi, ki ste že sodelovali, ste v svojih odzivih povedali, da je bilo veselo, 

radostno in da si tovrstnega povezovanja še želite.  Povezava do spletne strani TUKAJ 

Zagotovo je za organizacijo dogodka potrebnih nekaj  dodatnih priprav. A vaš trud je na koncu 

poplačan z dobro voljo in veseljem. 

Skupno petje je korak k povezanosti, to storimo zase, za bodoče generacije. 

 

Vljudno vabljeni k prepevanju. Hvaležna bom za vse povratne informacije, saj le tako lahko 

širimo besedo o našem dogodku in pritegnemo vsako leto več ljudi. 

                                         

                                            Elektronska pošta: vseslovenskopetje@gmail.com 

                                             Spletna stran: vseslovensko petje s srci 

                                            Facebook: Vseslovensko petje s srci TUKAJ 

 

         Matea Brečko 
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